

A DIPLOMADOLGOZAT TARTALMI KIVONATA

Az Internet Etika Fontossága és Relevanciája

Pakai Tamás

Vezetés és Szervezés, Msc, levelező

Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Vállalati Gazdaságtan Tanszék/ Agrár- és
Élelmiszergazdasági Intézet

Belső témavezető: Fiser Noémi, egyetemi tanársegéd

Az érintett tématerület feldolgozza az internet kialakulását, és annak meghatározott szakaszait. A dolgozat kitér az internethasználat veszélyeire, és leírja a világhálón és a való életben megjelenő etikára vonatkozó szabályok egyes eltéréseit, valamint azonosságait. A dolgozat célja, hogy bemutassa a munkahelyi etika elvárásait, a munkavállalók szokásait és a lehetséges adathalászati veszélyeket. A dolgozat kifejtésének a sorrendje először az internet kialakulására, felhasználására összpontosít. Ezen pontokon végig haladva összeveti az egyes generációk között különbségeket az internetet használók körében. Ezt követően a munkahelyi etika szabályok bemutatására fókuszál a téma, melyben egy konkrét munkahely etikett és munkahelyi megfelelőségi nyilatkozatát mutatja be a munkavállalókkal elvárt főbb pontokon keresztül. Ismertetem azokat a különböző tényezőket, amelyek kártékonyak lehetnek a privát és munkahelyi adataink szempontjából, illetve, hogy milyen erkölcsi normák nem betartása okozhatja ezen károk bekövetkezését. Ezen logika mentén állítottam fel kutatási kérdéseimet.

Így a vizsgálati módszerek, melyek a kérdőív és az interjú kiértékelése volt, számos egyezőségre és eltérésre segítettek bizonyosságot adni. Az vizsgálati módszerek tisztán értékelhető és egységes szempontok alapján teljeskörű és beható információkat szolgáltatottak mind a szakirodalom által meghatározott, mind a saját kutatással meghatározott eredményekre.

A következtetések alapján arra jutottam a kutatott témában, hogy egyes hazai foglalkoztatási területek és munkaadó helyek még nincsenek felkészülve az digitális világ veszélyeire, míg külföldről érkező multinacionális vállalatok esetében ez a felkészültség jóval nagyobb, és jobban fókuszban van mind a vezetőség mind a munkavállalók számára, beleértve az internet etika és az adathalászat feldolgozott területét.

Javaslataim az eredmények kiértékelése és összegzése alapján arra enged feltételezést adni, hogy sok esetben elavult vagy nem megfelelő munkahelyi etikai kódex van érvényben, melyet nem, vagy ritkán vesznek igénybe. A javaslatként, amely megfogalmazódott bennem, hogy erősíteni kellene a munkahelyi etikai kódexek érvényét, valamint célzott tréningekkel és szervezett oktatóanyaggal kellene a munkavállalók tudását bővíteni az internet etika fontosságairól, hiszen a digitális világ amerre haladunk, egyre erősödik.